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Ⅱ アンケ―ト 

１ 学部 

１―１ 2023 年度授業評価アンケ―ト【教務課】 

（１）春学期 

 「そう思う」「ややそう思う」の合計（Q1 のみ「９割以上」「８~９割程度」の合計） 
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88% 
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（２）秋学期 

「そう思う」「ややそう思う」の合計（Q1 のみ「９割以上」「８~９割程度」の合計） 
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87% 87% 
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89% 

90% 
95% 96% 

90% 
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１―２ 2023 年度学生生活・意識調査【教務課】 

（１）全学部１年 
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（２）全学部 3 年 
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（３）言語文化学部１年 
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15 

 

  



16 

 

 

 

  



17 

 

（４）言語文化学部３年 

 

 



18 

 

  



19 

 

 

  



20 
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（５）国際社会学部１年 

 



22 

 

 



23 

 

 

  



24 
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（６）国際社会学部３年 

 

 



26 

 

  



27 

 

 

  



28 
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（７）国際日本学部１年 

 



30 

 

  



31 
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（８）国際日本学部３年 
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35 
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１―３ 2023 年度大学満足度及び達成度調査【教務課】 

（１）全学部 
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※国際日本学部については、以下のように設問を読み替える。 

Q4：言語科目（基礎日本語科目、専門日本語科目、GLIP 英語科目、教養外国語科目など）の充実度 

Q5：協働実践科目の充実度 
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40 
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（２）言語文化学部 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



42 

 

 

  



43 

 

 

  



44 
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（３）国際社会学部 

 

 

 

 

 

 

  



46 

 

 

  



47 

 

 

  



48 
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（３）国際日本学部 
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１―４ 2023 年度実施 卒業生アンケート【GCC】 

 

・対象者：2022・2020・2018 年度卒業生（１・３・５年目） 

・実施期間：2024 年 2 月 7 日～2 月 29 日 

 

【学部別回答数・回答率】 

 
 

【専攻言語別回答数】 

 
 

【配属地域別回答数】 

  

言語文化学部 国際社会学部

総計 計 2018 2020 2022 計 2018 2020 2022 計 2022

アンケート対象者 2264 1114 400 394 320 1101 409 374 318

メールアドレス不明者 205 104 48 34 22 98 50 32 16

回答依頼メール送信者 2013 1010 352 360 298 1003 359 342 302

回答数 146 74 22 28 24 71 21 29 21

回答率 7% 7% 6% 8% 8% 7% 6% 8% 7%

国際日本学部

49

3

0

1

7%
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1.1 在学中に留学（1 週間程度のサマースクール等を含む）をしましたか。 

 
 

1.2 1.1 で「はい」と回答された方にお聞きします。留学の形態をお答えください。（複数選択可） 

 
 

1.3 1.1 で「はい」と回答された方にお聞きします。留学して有益だったと思うことは何ですか。（複数

選択可） 

 
※自由記述 

・省略 
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1.4 全員にお聞きします。留学に関して、大学に希望することは何ですか。（複数選択可） 

 
※自由記述 

・省略 

 

2.1 教養科目で開講されていた、本学のキャリア教育の授業を履修しましたか。 

 
 

2.2 2.1 で「はい」と回答した方にお聞きします。キャリア教育の授業は、自分のキャリア設計に役立ち

ましたか。 
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2.3 全員にお聞きします。在学中に受けてみたかったキャリア教育はどのようなものですか。（自由記述） 

・省略 

 

3.1 現在、本学では、数学や物理・化学あるいは生物などの自然科学の基礎を学ぶ機会が少ないことが

問題となっています。在学中あるいは卒業後のご経験から、本学でどのような授業を履修しておいた

方がよいと考えますか？（複数選択可） 

 
 

3.2 3.1 の回答について、具体的な理由があればご記入ください。（自由記述） 

・省略 

 

3.3 卒業後のこれまでのご経験から、本学の学部教育において学んだ方がよいと思われる教養とは、ど

のようなものであるとお考えですか。（自由記述） 

・省略 

 

3.4 本学での学びで身についた又は向上したと思う知識・能力・資質等（複数選択可） 

 
 

※自由記述 

・省略 

 

3.5 3.4 で選択した知識・能力・資質等の修得又は向上には、具体的にどのようなことが役に立ちました

か。本学で履修した授業や課外活動での経験など、ご自由にお書きください。 

・省略 

 

3.6 本学の学部教育に対するご意見・ご要望がありましたら、ご自由にお書きください。 

・省略 
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１―５ 2023 年度実施 企業アンケート【GCC】 

 

 

 



58 

 

 



59 

 

 



60 

 

 



61 

 

 



62 

 

 

 

１２)本学及び本学の学生に対する意見、要望 

・省略 
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１―６ 春学期アンケ―ト（2023 年度）【たふさぽ】 

 

・回答：146 件 

 

⒈ 回答者の所属 

 
 

⒉ 回答者の学年 
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⒊ オンライン授業に関して 

 
※選択肢に「0 コマ」を設定し損ねてしまったため、「無回答」の回答が一定数いた。無回答を「0 コマ」

と仮定すると、全体の約 14％（21 人）となる。 
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⒋ ChatGPTに関して 
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⒌ 授業以外の来学に関して 

 
 

６. 春学期、学生生活はどうでしたか？／How was your student life in this spring quarter? 

(99 件の回答) 

・省略 

 

7. 夏学期の過ごし方について 

 
 

８. 秋学期に向けて、楽しみにしていることや不安・心配に感じていることはありますか？ 

Is there anything you're looking forward to, worried about, or excited about in the autumn quarter? 

・省略 
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１―７ 秋学期アンケ―ト（2023 年度）【たふさぽ】 

 

・回答：44 件 

 

1. 回答者の所属 

 
⒉ 回答者の学年 

 

⒊ オンライン授業に関して 
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4. ChatGPTに関して 
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5. 授業以外の来学に関して 

 
 

６. 秋学期、学生生活はどうでしたか？ 

・省略 

 

7. 冬学期の過ごし方について 

 
 

8. 来年度に向けて、楽しみにしていることや不安・心配に感じていることはありますか？ 

・省略 
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１―８ 新入生アンケート（2023 年度）【入試課】 

 

（１）一般選抜 
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72 

 

 
  



73 

 

 



74 

 

 

  



75 

 

 



76 

 

 



77 

 

  



78 
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（２）特別選抜 

 

 
 

  



80 

 

 

  



81 

 

 

 

 



82 

 

 

 



83 

 

 



84 

 

 

  



85 
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１―９ 進路決定に関するアンケート調査 2023【入試課】 

 

 

 

 

 



87 

 

 

 



88 

 

 

 

  



89 

 

 

 

 

 



90 

 

 



91 

 

 



92 

 

 

 

Ⅴ このほか、東京外国語大学に対してご意見・ご要望などがありましたら、なんでも結構ですので、

ご記入ください。 

・省略 
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２ 大学院 

２－１ 2023 年度授業評価アンケート【教務課】 

 

※世言：世界言語社会専攻 国日：国際日本専攻 共サス：共同サステイナビリティ研究専攻  

※ 
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２－２ 2023 年度大学院学生・生活意識調査【教務課】 

  



96 

 

 

  



97 

 

 

 



98 
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２－３ 2023 年度大学院満足度調査【教務課】 

 



100 

 

 

  



101 

 

２―４ 2023 年度実施 博士前期課程修了生アンケート【GCC】 

 

・対象者：2020 年度修了生（3 年目）、2018 年度修了生（5 年目） 

・実施期間：2024 年 2 月 7 日～2024 年 2 月 29 日 

 

 

 

 

※旧カリの回答者なし 

 

現在の状況について、次から選択してください。 

（１）教育研究機関で勤務 5 人 

（２）教育研究機関以外で勤務 16 人 

（３）就職活動中  1 人 

（４）進学   4 人 

（５）回答したくない  0 人 

（６）その他   2 人  

 

本学大学院に進学した目的・理由を記入してください。（自由記述） 

・省略 

  

計

アンケート対象者 281

メールアドレス不明者 8

回答依頼メール送信者 273

回答数 28

回答率 10%

履修コース別回答数 計

世界言語社会専攻 21

言語文化コース 9

国際社会コース 11

PCSコース 1

国際日本専攻 7

国際日本コース 6

日本語教育ﾘｶﾚﾝﾄコース 1

総計 28
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本学大学院でご自身の目的・計画はどの程度達成されましたか、次から選択してください。 

（１）達成できた  9 人 

（２）ほぼ達成できた  13 人 

（３）あまり達成できなかった 6 人 

（４）全く達成できなかった 0 人 

（５）不明    0 人 

 

本学博士前期課程で修得できたことを次から選択してください。（複数回答）  

（１）学問分野の枠にとらわれない知識・思考 13 人（46.4％）    

（２）様々な課題に対応できる総合力 12 人（42.9％）     

（３）独創的な思考で課題に取り組む能力 11 人（39.3％）     

（４）課題解決に必要な情報・資料を的確に収集し、分析する能力 17 人（60.7％）  

（５）明確な論理展開、わかりやすい表現を備えた文章を執筆する能力 13 人（46.4％） 

（６）その他 3 人（10.7%）     

その他の回答 

・省略 

 

本学博士前期課程に不足していると感じたことを次から選択してください。（複数回答） 

（１）学問分野の枠にとらわれない知識・思考 7 人（25％）  

（２）様々な課題に対応できる総合力 9 人（32.1％）     

（３）独創的な思考で課題に取り組む能力 4 人（14.3％）     

（４）課題解決に必要な情報・資料を的確に収集し、分析する能力 7 人（25％）  

（５）明確な論理展開、わかりやすい表現を備えた文章を執筆する能力 8 人（28.6％）  

（６）その他 4 人（14.3％）      

その他の回答      

・省略 

 

現在所属している機関の種別について、次から選択してください。 

（１）教育研究機関 8 人 

（２）一般企業  13 人 

（３）公務員  2 人 

（４）自営業  1 人 

（５）所属なし  2 人 

（６）その他  2 人    
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現在所属している機関の名称を教えてください。（自由記述） 

・省略 

 

現在の身分について、次から選択してください。 

（１）学生（修士） 1 人 

（２）学生（博士） 4 人 

（３）常勤（無期雇用） 13 人 

（４）常勤（有期雇用） 5 人 

（５）非常勤雇用 1 人 

（６）その他  4 人 

 

現在の職位について教えてください。（就職した方のみ、自由記述） 

・省略 

 

将来的に研究者になることを希望していますか。 

（１）既に研究者としての職を得ており、継続する予定 0 人 

（２）既に研究者としての職を得ているが、将来的には企業での勤務を希望 1 人 

（３）現在は研究者ではないが、将来は研究者となることを希望 8 人 

（４）現在は研究者ではなく、今後も研究者となることは希望しない 16 人 

（５）未回答 3 人 

 

ご自身のキャリアを形成するうえで役立ったと考える学びはなんですか 。 

（１）世界の諸地域の言語・文化に関する学び（特定の言語・地域に関する学び） 12 人（42.9％） 

（２）世界の諸地域の言語・文化に関する学び（特定の言語・地域に捉われない学び） 10 人（35.7％） 

（３）世界の諸地域に歴史・地域に関する学び 6 人（21.4％） 

（４）現代世界のアクチュアルな諸問題に関する学び 5 人（17.9％） 

（５）国際的な政治、社会、経済に関する学び 6 人（21.4％） 

（６）国際的なリーダーを目指すための英語による学び 0 人（0％） 

（７）現代日本語、日本語史、方言、対照日本語研究などの日本語学に関する学び 9 人（32.1％） 

（８）日本語教育の理論と実践に関する日本語教育に関する学び 8 人（28.6％） 

（９）古典文学、近現代文学、文化研究など、日本語文学・文化に関する学び 0 人（0％） 

（10）日本の伝統社会、現代社会、日本の歴史など日本社会に関する学び 6 人（21.4％） 
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キャリアを形成するにあたり、本学が今後充実すべきと考える学びはなんだと思いますか。  

（１）世界の諸地域の言語・文化に関する学び（特定の言語・地域に関する学び） 2 人（7.1％） 

（２）世界の諸地域の言語・文化に関する学び（特定の言語・地域に捉われない学び） 7 人（25％） 

（３）世界の諸地域に歴史・地域に関する学び 3 人（10.7％）  

（４）現代世界のアクチュアルな諸問題に関する学び 8 人（28.6％）  

（５）国際的な政治、社会、経済に関する学び 6 人（21.4％）  

（６）国際的なリーダーを目指すための英語による学び 7 人（25％）  

（７）現代日本語、日本語史、方言、対照日本語研究などの日本語学に関する学び 1 人（3.6％） 

（８）日本語教育の理論と実践に関する日本語教育に関する学び 3 人（10.7％）  

（９）古典文学、近現代文学、文化研究など、日本語文学・文化に関する学び 2 人（7.1％）  

（10）日本の伝統社会、現代社会、日本の歴史など日本社会に関する学び 4 人（14.3％）  

（11）その他 6 人（21.4％）   

その他の回答 

・省略  
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３ 授業担当教員 

３―１ 生成 AI と成績評価にかかわるアンケート（2023 年度）【教務課】 

 

・実施期間：2023（令和 5）年 10 月 19 日（木）～2023（令和 5）年 10 月 31 日（火） 

・実施方法：Google フォームによる設問への入力 

・対象：2023 年度春・夏学期の授業を担当した教員全員 
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a.の場合、具体的な方法を教えてください（特定の語句の利用を求める、引用註を求める、など）。 

・省略 

 

 

 

a.の場合、具体的にどのような例があり、どのような対応を取ったか教えてください。 

・省略 

 

4. 授業内で生成 AI を利用する実践例があれば、ご紹介ください。 

・省略  
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（本件担当） 

東京外国語大学教務課教務企画係 

Tel: 042-330-5168 

Mail:kyoumu-kikaku@tufs.ac.jp 


